
開催場所：くらしき作陽大学 6号館101,102室

日時：2015年11月15日（日）　11：00～12：30

当日天候状況： 晴れ

1.来場者数 58 人（含：事務局）

講話の分かり易さについて
2.アンケート回収状況

回収枚数 24枚 回収率 41%

3.アンケート結果（性別・年齢・職業・お住まい）

本学の「食と健康」や「玉島地域の特産物開発」の取組みに対する理解や関心

COC事業について
２大学が地域に対する教育・研究・社会貢献（COC事業）を推進していることを知っているか。

今後も「倉敷みらい講座」等、COC事業のイベント
に参加したいと思うか？

その他：山陽新聞広告4人

平成27年度　第8回 倉敷みらい講座 「乳児向け舞台芸術の可能性と展開」アンケート集計結果
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ご意見・自由記述（22件）

学生発表内容につ
いて

具体的で分かりやすかった（3）
もう少し具体的に説明して欲しかった、工夫が欲しかった（2）

商品開発の
取組みについて

商品化への期待（5）
広報の要望（4）

COC事業について
2大学の連携への期待（3）
事業PRの要望（2）

その他・要望等 再度聴講希望（1）

パワーポイントスラ
イドや環境につい
て

パワーポイント資料の文字が見えにくかった。色使い、大きさ明るさへの配慮や工夫が欲しかった（4）


